

# Učitel matematiky

---

Naďa Vondrová

Dva dny s didaktikou matematiky 2014

*Učitel matematiky*, Vol. 22 (2014), No. 1, 57–57

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/149454>

## Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2014

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

## OZNÁMENÍ O KONFERENCI

## DVA DNY S DIDAKTIKOU MATEMATIKY 2014

Ve dnech 13.–14.2.2014 se bude na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze konat již osmnáctý ročník konference *Dva dny s didaktikou matematiky*, kterou pořádá katedra matematiky a didaktiky matematiky PedF UK v Praze spolu se Společností učitelů matematiky JČMF. Obdobně jako v předchozích ročnících bude konference zaměřena na prezentaci osobních zkušeností učitelů s vyučováním matematice a výsledků práce z různých oblastí didaktiky matematiky, a to formou přednášek, vystoupení v sekcích, pracovních dílen a otevřených hodin přímo na školách. Jednu z hlavních přednášek bude vést prof. PhDr. Jiří Mareš, CSc. Přednáška bude spojena s autogramiádou jeho nové knihy *Pedagogická psychologie*. Druhá bude věnována problematice řešení a tvorbě úloh a prosloví ji doc. PaedDr. Alena Hošpěšová, Ph.D., a Mgr. Marie Tichá, CSc.

Srdečně zveme k účasti všechny učitele prvního stupně základní školy a učitele matematiky všech typů a stupňů škol. Účastníci mohou nabídnout vystoupení v sekci v rozsahu 20 minut, vedení pracovní dílny v rozsahu 1 hodiny, prezentaci zajímavých zkušeností a materiálů, prezentaci videa, poster – nástěnku s prezentací např. žákovských prací, pomůcek apod. Z konference je tradičně připravován elektronický sborník.

Elektronická přihláška je k dispozici na [www.suma.jcmf.cz](http://www.suma.jcmf.cz) v sekci *Akce*. K účasti na konferenci se lze přihlásit až do 12.2.2014.

Akce byla akreditována jako akce dalšího vzdělávání pod číslem 48754/2012-201-951.

Za programový a organizační výbor:

*Doc. RNDr. Nada Vondrová, Ph.D.*  
*Katedra matematiky a didaktiky matematiky*  
*Pedagogická fakulta UK v Praze*  
*M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1*  
*e-mail: nada.vondrova@pedf.cuni.cz*